
交联聚乙烯电缆变频串联谐振耐压试验电感量计算
说明，本表为便于35KV、10KV常用电缆计算电感携带数量；35kV、10kV超长、超短电缆需另行计算。        

计算公式：串联谐振的频率： 
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将f=50HZ带入公式可得：LC=10.14*10-6  ；
计算被试电缆的电容C，与下表比较：
表一：

	电感连接方式
	3个40H并联
	3个60H并联
	2个40H并联
	2个60H并联
	1个40H
	1个60H
	2个40H串联
	2个60H串联
	3个40H串联
	3个60H串联

	连接后电感量
	13.3
	20
	20
	30
	40
	60
	80
	120
	120
	180

	最适合电缆电容(F)
	0.762*10-6
	0.507*10-6
	0.507*10-6
	0.338*10-6
	0.253*10-6
	0.169*10-6
	0.126*10-6
	0.084*10-6
	0.084*10-6
	0.056*10-6

	备
注
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	电感连接方式
	4个37H并联
	4个45H并联
	3个37H并联
	3个45H并联
	2个37H并联
	1个37H
	1个45H
	2个37H串联
	2个45H串联
	3个37H串联

	连接后电感量
	9.25
	11.25
	12.3
	15
	18.5
	37
	45
	74
	90
	

	最适合电缆电容(F)
	1.09*10-6
	0.90*10-6
	0.824*10-6
	0.676*10-6
	0.548*10-6
	0.274*10-6
	0.225*10-6
	0.137*10-6
	0.112*10-6
	

	备
注
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


表二：10kV常见电缆单位电容量（F/kM）：（单芯与三芯可视为相同）
	3*35
	3*50
	3*70
	3*95
	3*120
	3*150
	3*185
	3*240
	3*300
	3*400

	0.173*10-6
	0.192*10-6
	0.217*10-6
	0.240*10-6
	0.261*10-6
	0.284*10-6
	0.307*10-6
	0.339*10-6
	0.370*10-6
	0.418*10-6


表三：35kV常见电缆单位电容量（F/kM）：（单芯与三芯可视为相同）

	3*50
	3*70
	3*95
	3*120
	3*150
	3*185
	3*240
	3*300
	3*400
	3*500

	0.114*10-6
	0.125*10-6
	0.135*10-6
	0.143*10-6
	0.153*10-6
	0.163*10-6
	0.176*10-6
	0.190*10-6
	0.209*10-6
	0.232*10-6


计算范例：

例1：1.8km 3*300的电缆计算。

查《表二》计算电缆电容量：1.8*0.370*10-6 =0.666*10-6 ；与《表一》第三行比较；与0.676*10-6  最接近，选3个45H电感并联。
例2:  0.5km 3*70的电缆计算。

查表二计算电缆电容量：0.5*0.217*10-6  =0.1085*10-6 ；与表一第三行比较；与0.112*10-6最接近，选2个45H串联。
特别说明：
1、本表为方便35KV、10kV常用电缆计算电抗器携带数量；35kV、10kV超长、超短电缆需另行计算。
      2、 35kV电缆考虑电抗器额定电压，必须两个电抗器串联为一组考虑组合方式；

      3、10kV超短电缆考虑三个电抗器串联或者增加电容器与电缆并联。
4、10kV超长电缆考虑五个以上电抗器并联。       
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